

# 選委冀議員解決港結構性問題

## 民建聯6候選人分享約20次拜訪選委團體情況

在新選制下，新增選舉委員會界別候選人的表現尤其令市民期待。民建聯6名立法會選舉選委會界別候選人昨日舉行記者會，分享他們近日約20次拜訪選委團體的情況。他們表示，不少選委期望未來的立法會議員能支持特區政府做好與內地恢復正常通關的準備工作；解決香港的結構性問題；協助香港融入國家發展大局；促進經濟發展更多元化及加強愛國教育等。他們相信新選制下的立法會議員定會維護香港整體利益，並承諾會為民發聲，令香港發展得更好。



掃碼聯立選候選人名單

●香港文匯報記者 黃書蘭

民建聯6名選委會界別候選人，包括29號陳仲尼、34號林琳、36號葛珮帆、37號郭玲麗、41號陳凱榮及46號張國鈞近日一同約見選委，截至昨日上午已約見選委團體20次，而已經約見或正安排約見的場次亦達30場。

### 張國鈞：行程豐富 愈見愈興奮

張國鈞表示，民建聯選委會界別成員包括法律、創科、金融、教育及青年等界別的精英，大家每日的拜訪行程相當豐富，

「愈見愈興奮」，盼望未來的日子可以接觸每一位選委，親身聆聽他們對社會的問題及意見，又透露不少選委肯定他們在政策研究等方面的工作。

### 葛珮帆：冀恢復正常通關

葛珮帆表示，在與選委交流的過程中，令他們更了解到社會不同界別所關注的議題，包括熱切期待香港與內地恢復正常通關，期望特區政府完善有關的準備工作；關心青年、教育及香港未來的發展，包括

「北部都會區」願景的建設；推動香港經濟更多元化的措施；更有宗教界的選委在得悉她已茹素30多年後，希望能與她一起推廣素食文化及保護動物的工作。

### 陳仲尼：拜訪選委獲不少鼓勵

陳仲尼表示，身為選舉新人，自己在拜訪選委期間得到不少鼓勵，既令他感到窩心，更有鞭策作用。他相信日後的立法會議員定會以香港整體利益為重，平衡地為社會不同持份者發聲，定必令香港發展得更好。

### 林琳：議員須維護國家尊嚴

林琳表示，團隊近日與選委會的會面過程中，聽到不少選委均指香港有很多結構性社會問題仍需解決，盼望新選制下產生的立法會議員能推動特區政府正視及解決所謂「老、舊、難」的議題。

談到近日有個別國家聲言要「政治杯葛」北京冬奧，曾4次出席聯合國人權理事會發言的林琳認為，這些國家大肆抹黑內地及香港，未來的立法會議員必須堅守，維護國家尊嚴，向國際說明內地及香港的實際情況。

### 陳凱榮倡加強挺港青北上學習



●民建聯6名立法會選舉選委會界別候選人昨日舉行記者會，分享他們近日約20次拜訪選委團體的情況。

陳凱榮表示，很多選委均十分關注如何能助香港青年融入國家發展大局，把握機遇，及增加香港年輕人向上流階級的機會。他提出，特區政府應加強支持香港青年到內地學習、交流，讓港青親身感受、了解國家最真實的發展，並要積極推動本地的文化及創科產業發展，使經濟產業更多元化，年輕人的出路更廣闊。

### 郭玲麗：港生須提高國民身份認同

郭玲麗表示，不少選委認為香港經歷2019年修例風波等事件後，香港學生有必要提高國民身份認同。身為教師，她聽到教育局在推行香港國安法教育及國民教育上遇到困難，故她希望自己能成為教師與特區政府之間的橋樑，反映前線教師的聲音。

選舉委員會界別分組共有51名候選人，其他候選人的名單可掃描二維碼到文匯網閱覽。

# 選委界候選人：「十四五」展港優勢



國家發展為香港帶來無限機遇，商機處處。多位立法會選舉選委會界別候選人近日分別在facebook發表政綱時表示，國家發展一日千里，香港要把握國家發展機遇，在「十四五」規劃的大背景下，發揮香港優勢，為

業界開拓市場，為青年搭建發展平台，相信必將帶動香港再次騰飛，讓東方之珠再放光彩。

### 梁美芬：港青應走出舒適圈

選委會界別39號候選人、經民聯副主席梁美芬昨日與選委會界別48號候選人盛智文在facebook直播。梁美芬在直播中表示，若香港青年不斷就住屋等問題抱怨，是無助其實現理想，認為香港青年應走出舒適圈，以開放的思維擁抱成功，把握國家發展帶來的巨大機遇。

### 盛智文：融灣區建設 為港龐大機遇

盛智文則表示，自己見證國家多年來高速發展，到如今擁有巨額GDP、覆蓋全國的高鐵網絡，亦看到深圳經濟特區今天繁榮等，認為積極融入粵港澳大灣區建設，可為香港未來帶來顛覆性的龐大機遇，是香港年輕人未來的出路，對作為毗連內地的香港，是件十分幸運的事情。



●梁美芬(左)昨日與盛智文(右)在facebook直播。fb視頻截圖



### 吳傑莊：助港建國際創科中心

選委會界別25號候選人、全國政協委員吳傑莊日前在facebook發帖表示，香港擁有雄厚的資金、國際化及良好的法律與資訊服務，毗鄰廣東這個全球最重要的生產基地，及內地龐大市場，相信在「十四五」規劃的大背景下，發揮香港國際金融中心和國際人才高地的優勢，及配合大灣區其他城市在金融創新領域的水準，定能助力香港打造國際創科中心。



### 陸瀚民：把握「國內大循環」機遇

選委會界別35號候選人、麗新集團主席辦公室首席策略官陸瀚民日前在facebook發表其經濟政策政綱，包括把握「國內大循環市場」戰略機遇，推動特區政府設立對接「雙循環」戰略的工作機制，加強推廣香港品牌，協助「香港製造」參與「雙循環」，為業界開拓市場；多元發展創科，爭取在國家的支持下，加快建設港深創新及科技園和粵港澳大灣區國際科技創新中心，促進跨境創科人才交流等。



### 陳凱榮盼任立會和青年橋樑

選委會界別41號候選人、民建聯東區支部委員陳凱榮日前在facebook發表政綱，表示自己尤其關注香港能否善用大灣區發展平台，並倡議特區政府派員往大灣區內地9市及澳門特區設立專門辦事處，為廣大香港青年提供對接平台，創造灣區交流、就業、創業機會，並期望自己能擔任立法會和廣大青年之間的橋樑，將青年的志氣、骨氣、底氣，引導在推動社會發展、推動中華民族偉大復興的前進道路上。

選舉委員會界別分組共有51名候選人，其他候選人的名單可掃描二維碼到文匯網閱覽。 ●香港文匯報記者 鄭治祖、黃書蘭

## 蘇惠良霍啟剛：出版業事關中華文化傳承



●蘇惠良(右)及霍啟剛(左)。

香港文匯報記者 攝

出版總會副會長蘇惠良及V2號候選人、港協暨奧委會副會長霍啟剛昨日出席香港出版總會舉辦的交流會，同台講述理念，比拚政綱。他們表示，出版業並非只是一般商業活動，而是涉及教育和中華文化的傳承，對社會影響深遠，故特區政府有必要支持本地出版業與不同產業協同發展、資助電子化轉型、推動閱讀風氣、協助業界開拓內地市場，令香港能抓緊國家「十四五」規劃機遇，發揮「中外文化藝術交流中心」的國家定位，積極融入國家發展大局。

霍啟剛的競選口號是「連結 跨越 創造」。他昨日在交流會上表示，完善選舉制度後，今次選舉並非政治立場對壘，而是實力爭鬥，相信自己多年參與不同範疇公職的經驗，有助更有效地倡議及推動政策。

他指出，香港在國家「十四五」規劃下，有發展成「中外文化藝術交流中心」的新定位，而香港亦有責任配合國家實現第二個百年奮鬥目標，當中包括精神文明、民族自信的建設，故他提出「文體+」願景，希望推動體演文出版業及商界跨界合作，發展產業，增強香港的文化軟實力。

霍啟剛強調，香港應弘揚中華文化，與內地文體產業「一齊打包併船出海走出去」，積極建設粵港澳大灣區特色文

體育、演藝、文化及出版界功能界別V1號候選人、香港



●蘇惠良(右)及霍啟剛(左)。

香港文匯報記者 攝

團體，促進國家與國際雙向交流，而特區政府應投放資源推動閱讀風氣，包括可重新定位公共圖書館，開放空間予出版業界舉辦講座等活動，及建立助業界了解讀者口味的大數據庫等。

蘇惠良則以「傳承 革新 攜手 重鑄精彩我城」為競選口號。他昨日在交流會中表示，自己具有21年出版業經驗，期望推動出版業革新，提升體演文出4個界別的競爭力，以更優質的專業水平參與粵港澳大灣區建設，在國家發展過程中發揮香港獨特的橋樑與紐帶作用。

他強調，出版業不是一門生意，而是文化、傳統、知識的傳承，對社會影響深遠，故業界可借鏡內地推廣電子閱讀、發展數碼出版產業的成功案例，以提升香港閱讀風氣，推動出版業發展成中外文化藝術交流中心，而特區政府應更支持業界發展，包括要協助出版業發展數碼出版及網上銷售；恒常資助出版界參與香港書展及國際書展；重視與教育出版界的夥伴關係，加強溝通；推動「全民閱讀」等。

●香港文匯報記者 黃書蘭

## 陳智思寄語鄭泳舜 續為改善民生做實事

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)行政會議成員陳智思昨日與立法會選舉九龍西地區直選3號候選人鄭泳舜一起拍片，為鄭泳舜打氣。他們表示，在完善選舉制度、落實「愛國者治港」的新政治格局下，應放眼在如何改善民生的工作上，陳智思寄語鄭泳舜若有機會進入議會，要繼續為改善民生做實事，做成事。鄭泳舜強調，自己一旦當選，一定不負市民所託。

一向熱愛運動的鄭泳舜，則相約有同樣愛好的陳智思，在健身室邊做運動邊談政事。陳智思表示，自己當年擔任立法會議員時一直堅持推動體育發展，離開議會後發現鄭泳舜亦積極推動體育發展。他們均認為，特區政府除支持精英運動員外，也應該一併推廣運動普及化，讓市民多參與，相信對社會發展會起正面作用。

談到房屋問題，鄭泳舜表示，陳智思曾給予他很多意見和鼓勵，堅定了他要新思維去處理房屋、貧窮問題的想法。陳智思就讚揚鄭泳舜非常有熱誠和幹勁，熟悉過渡性房屋等民生政策，寄語他若有機會進入議會，要繼續為改善民生做實事，做成事。鄭泳舜感謝他的支持和鼓勵，表示自己一定不負市民所託。

### 梁文廣到油麻地與居民接觸

同樣參選九龍西地區直選的1號候選人梁文廣昨日與社區拍攝陳少棠到油麻地街市及玉器市場，拜會檔戶與居民接觸。梁文廣指，玉器市場不少檔主都慨嘆，在疫情影響下，遊客絕跡，市場內水靜鴨飛，生意難做，大家都希望能盡快恢復正常通關，令更多遊客可以來香港，帶動市面經濟復甦。

### 馮檢基上載短片介紹八大政綱

同區的2號候選人馮檢基前日在facebook上載短片介紹自己的八大政綱，包括徹底告別劏房、籠屋、盡量收地興建公屋；關心、愛護及照顧長者，使他們更有尊嚴地生活；提高最低工資、縮窄貧富懸殊等。



●鄭泳舜(右)與陳智思(左)運動中談政事。鄭泳舜fb圖片



●梁文廣(左一)昨日與社區拍攝陳少棠(左二)到油麻地街市及玉器市場，拜會檔戶與居民接觸。梁文廣fb圖片



●馮檢基前日在facebook上載短片介紹自己的八大政綱。馮檢基fb視頻截圖

## 願保勞工權益 支持聯合政綱

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)本港八個工會集團組織早前聯合發表勞工聯合政綱，並於昨日舉辦勞工聯合政綱交流會，向選委會界別候選人介紹早前聯合發表「香港勞工聯合政綱」，爭取候選人的支持。46名立法會選委會界別候選人出席交流會，與在場百多名選委進行交流，並上台簡介政綱，多名候選人表示，同意保障勞工權益，支持聯合政綱。

八個工會集團組織包括香港工會聯合會、港九勞工社團聯合會、港九工團聯合總會、香港高級公務員協會、政府人員協會、香港公務員總工會、香港公務員工會聯合會及香港特區政府公務員聯合會。他們早前聯合發表「香港勞工聯合政綱」，提出7點政策倡議，包括開創多元職位，創造上流空間；檢討外判制度，改善就業質素、破除在職貧窮；完善包括失業、最低工資、退休等勞工保障制度；完善公務員有關醫療、退休、編制等制度；解決房屋問題等。

出席是次交流會的有46名選委會界別候選人。他們在交流會上分享了自己的政綱，並強調支持保障勞工權益。他們表示，理解勞工的處境，認為現時制度有不足之處。多名候選人指出，如果成功當選，會利用好自己的專業知識及能力，協助香港解決民生問題，推動特區政府落實積極的就業政策，保障基層勞工，讓年輕人有更好的向上流動的機會。



●八大工會發起勞工聯合政綱聯署行動暨舉行「香港勞工聯合政綱交流會」。香港文匯報記者 攝

### 陳婉嫻盼各階層續合作 推社會發展

工聯會榮譽會長陳婉嫻表示，希望各階層可以繼續合作，推動社會發展。她指出，希望選委會候選人將聯合政綱變成自身的勞工政綱，並在立法會聯手推動，以改善勞工處境。選舉委員會界別分組共有51名候選人，其他候選人的名單可掃描二維碼到文匯網閱覽。